

ГОЛОС

КОЛЬЧУГИНА



Основана
28 апреля 1928 года

Пятница 16 января 2009 г.
№ 2 (13226)

Выходит
по средам и пятницам

ВЛАСТЬ, ОБЩЕСТВО, НАРОД

За добрые дела – достойная награда

В последние годы на территории Кольчугинского района созданы новые малые и средние предприятия. Происходит смена руководителей и сотрудников кадровых служб ряда организаций, учреждений. По этим причинам не все знают о том, что одной из форм поощрения районного уровня является награждение Почётной грамотой или Благодарственным письмом Совета народных депутатов и администрации Кольчугинского района, и не имеют точного представления об основаниях и порядке представления к награждению указанными наградами, а, следовательно, и не всегда наши кольчугинцы могут вовремя получить должную оценку своего труда.

В целях обеспечения объективности и обоснованности принятия решений о награждении Почетной грамотой или Благодарственным письмом Совета народных депутатов и администрации Кольчугинского района, Советом народных депутатов Кольчугинского района направляются

следующие документы:

- ходатайство о награждении Почётной грамотой или Благодарственным письмом от коллектива предприятия, учреждения, организации, выдвигающих кандидата;

- подробная характеристика выдвигаемого кандидата, где указываются основные биографические данные, а также описание его трудовых заслуг;

- перечень наград за предшествующий период.

В соответствии с Регламентом Совета народных депутатов Кольчугинского района заседания Совета проводятся не реже одного раза в месяц, в третий четверг каждого месяца. Поэтому руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, общественных организаций необходимо заранее побеспокоиться о награждении своих подчинённых, особенно, если эти награждения приурочиваются к юбилейным датам, профессиональным праздникам.

Это значит, что представления на награждения должны быть направлены на имя главы и председателя Совета народных депутатов Кольчугинского района, как минимум, за 15 дней до проведения заседания Совета.

Организацию работы по рассмотрению документов к награждению Почётной грамотой или Благодарственным письмом осуществляют специально созданная комиссия.

Основаниями для награждения Почётной грамотой или Благодарственным письмом являются:

- существенный вклад в экономическое и социальное развитие района;

- высокие трудовые достижения в области производства, народного образования, науки и техники, социального обеспечения и культуры;

- активная общественная де-

ятельность, получившая признание жителей района;

- успехи в развитии местного самоуправления.

Инициаторами представления к награждению Почётной грамотой или Благодарственным письмом могут являться трудовые коллективы предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, общественные организации.

Представления к награждению оформляются отдельно на каждого представленного кандидата к награждению.

Для рассмотрения вопроса о награждении Почётной грамотой или Благодарственным письмом на имя председателя Совета народных депутатов и главы Кольчугинского района направляются совместным решением Совета народных депутатов и главы Кольчугинского района.

Награждённый Почётной грамотой премируется в размере до пяти минимальных зарплат за счёт средств предприятия, учреждения, организации, представивших ходатайство о награждении. Работники бюджетных учреждений премируются за счёт средств районного бюджета.

Для информации хотелось бы отметить, что в 2008 году Почётной грамотой были награждены 102 кольчугинца, 50 вручены Благодарственные письма. К сожалению, практически не используется такая форма поощрения в отношении трудовых или творческих коллективов. В большей части награждённые являются представителями реального сектора экономики: таких промышленных предприятий, как ОАО «Электрокабель» Кольчугинский завод, ЗАО «Кольчугинский завод цветных металлов», ЗАО «Кольчугинская швейная фабрика», ОАО «Кольчугинская сельхозтехника», предприятий жилищно-коммунального хозяйства, а также работники бюджетной сферы: МУЗ «КЦРБ», образовательных и культурных учреждений района.

В. АВЕРЬЯНОВ, заведующий организационным отделом аппарата Совета народных депутатов Кольчугинского района

ОФИЦИАЛЬНО

Постановление главы администрации города Кольчугино

№ 1

от 11.01.2009

О внесении изменений в постановление главы администрации города Кольчугино от 18.12.2008 №263 «О тарифе на горячую воду, поставляемую потребителям ООО «Технология комфорта»

В соответствии с постановлением Правления департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 31.12.2008 № 28/1 «О тарифах на тепловую энергию»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести следующие изменения в постановление главы администрации города Кольчугино от 18.12.2008 № 263 «О тарифе на горячую воду, поставляемую потребителям ООО «Технология комфорта»:

1.1. В пункте 1 цифры «105,29» и «72,12» заменить соответственно цифрами «104,34» и «71,17».

2. Распространить действие настоящего постановления на правоотношения, возникшие с 01.01.2009.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по жизнеобеспечению А.М. Звонарева.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в СМИ.

К. МОЧАЛОВ, глава администрации города

РАЗНЫЕ ВЕСТИ

Доступно и бесплатно

Центральная библиотека получила доступ к универсальным базам данных Российской периодики. Вниманию пользователей представляется уникальная коллекция российских периодических изданий по общественным и гуманитарным наукам.

Коллекция ориентирована как на научных работников, преподавателей и студентов, так и на всех интересующихся оперативным доступом к последним выпускам газет и журналов.

База данных включает 51 наименование научных (охватывающих областей от археологии до лингвистики, «Вопросы истории», «Вопросы философии», «Вопросы экономики», «Педагогика», «Психологический журнал» и др.) и литературно-художественных («толстых») журна-

лов (от «Нового мира» до «Нашего современника»). Глубина архива с 2000 года.

Программа предполагает два режима поиска, а также возможна работа через каталог изданий, что позволяет просматривать оглавление каждого номера и работать с отдельными номерами журналов.

Пользователи смогут распечатать найденную статью, сохранить на диске (диске, флэш-карте) или отправить по электронной почте. Поиск в базе данных осуществляется бесплатно.

Мы ждём по адресу: ул. Ленина, д. 4, Центральная библиотека. Тел. 2-38-57.

Е. БАРАХОВА,
зав. сектором библиографии
Центральной библиотеки

В белоснежных полях под Москвой...

Накануне новогодних праздников районный совет ветеранов войны и труда традиционно собирает за праздничным столом участников битвы под Москвой.

Трудное это дело, ведь в городе ныне живущих осталось чуть более полутора десятков фронтовиков. Да и то половина по состоянию здоровья уже не может прийти на такую встречу. К примеру, из супругов Чухровых лишь Анна Филипповна, ефрейтор зенитно-артиллерийского дивизиона, смогла встретиться со знакомыми ветеранами московской битвы. А Иван Андреевич Чухров, сержант зенитно-артиллерийского полка, остался дома, он сильно болеет.

Анна Георгиевна Костиця, старший сержант авиаполка. Ветеранов поздравили заместитель главы района Ю.В. Виноградов, председатель совета ветеранов В.В. Мазур, фронтовикам вручили скромные подарки. Следующая встреча участников уже Сталинградской битвы состоится в начале февраля.

ВЕСТИ ИЗ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА

ВЕСТИ ИЗ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА

ВЕСТИ ИЗ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА

Во Владимирской области принимаются серьёзные меры по минимизации последствий мирового финансового кризиса

12 января под председательством губернатора Николая Виноградова состоялось первое заседание комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной сферы области в условиях финансового кризиса.

Как отметил Николай Виноградов, итоги года в целом благоприятны для областной экономики. По предварительным прогнозам, рост объема промышленного производства составил 4,5%, объема отгруженных товаров – 17,4%. Денежные доходы населения увеличились на 20%, а размер средненачисленной заработной платы на 31%. По темпам роста оплаты труда Владимирщина выглядит неплохо среди многих других российских регионов.

Работа по минимизации последствий мирового финансово-экономического кризиса проводится в регионе с сентября прошлого года. Она включает в себя мероприятия по инвентаризации финансовых затрат, снижению тех из них, что относятся к непервоочередным,

выделение средств, прежде всего, на завершение строительства ранее начатых объектов. В декабре прошлого года была создана комиссия и утвержден антикризисный план, который предусматривает меры по оздоровлению крупных производств, стимулирование деловой активности в торговле и малом бизнесе, поддержку сельскохозяйственных производителей и наполнение внутреннего продовольственного рынка, активизацию строительства, повышение уровня занятости населения и социальную поддержку граждан. Как подчеркнул Николай Виноградов, заседания комиссии будут проходить регулярно, не реже одного раза в месяц.

Анализируя социально-экономическую ситуацию в регионе, первый заместитель губернатора по промышленности и эко-

номической политике Владимир Веретенников сообщил, что в январе не зафиксировано ажиотажного спроса населения на продукты питания и другие товары первой необходимости, магазины работали без перебоев. Отмечается тенденция увеличения предложений о сдаче площадей в аренду. Стабильным остается число операторов розничной торговли. Ситуация с текущей ликвидностью в банковском секторе региона оценивается как удовлетворительная. В декабре 2008 и начале 2009 года большая часть предприятий области работала в обычном режиме. На предприятиях и организациях, проводящих сокращение сотрудников, организовано 10 консультационных пунктов. В первом квартале этого года на 17-ти обрабатывающих производствах намерены сократить свыше 3-х тысяч человек.

Не допустить роста безработицы – сегодня одна из важнейших задач. Губернатор Николай Виноградов предложил три пути ее решения. Это создание новых рабочих мест, профессиональная переподготовка, организация общественных работ.

По словам директора департамента по труду и занятости населения областной администрации Александра Ковылина, на конец декабря 2008 года в регионе имелось свыше 7 тысяч вакансий (уменьшение по сравнению с началом декабря более чем на 4 тысячи). В основном требуются работники малоквалифицированного труда в ЖКХ, сельском хозяйстве, много свободных рабочих мест в социальной сфере.

В этом году на профессиональную переподготовку безработных граждан в области будет потрачено более 60 миллионов рублей, новую профессию смогут полу-

чить примерно 6 тысяч человек. В частности, в первом квартале этого года запланировано перебоить около 2-х тысяч безработных по 67 специальностям.

В качестве социальной поддержки департамент планирует организовать широкомасштабные общественные работы для 3-3,5 тысяч человек. К организации и софинансированию этих работ будут привлечены органы местного самоуправления. В течение января муниципалитетам необходимо определить виды и объемы общественных работ с заинтересованными организациями, подготовить перечень предприятий, где предполагается создание временных рабочих мест.

Владимирская область также примет участие в правительственный программе занятости населения. Департаментом финансов, бюджетной и налоговой политики областной администрации губернатор поручил рассмотреть возможность ее софинансирования.

Пресс-служба администрации

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

«Единая Россия» заморозит тарифы

Фракция «Единая Россия» Законодательного собрания Владимирской области предлагает отказаться от повышения коммунальных тарифов на 2009 год. Об этом 24 декабря сообщил на брифинге руководитель фракции Сергей Бородин.

нам, с 1 января жителям Владимирской области предстоит платить за квартиру в среднем на 24,5% больше, чем в 2008 году. Стоимость электроэнергии для городского населения вырастет на 25% до 2,32 рубля за кВт/ч в пределах социальной нормы и 2,92 рубля сверх нее. Для сельского населения, а также для проживающих в домах, оборудованных электроплитами, тарифы повышаются, соответственно, до 1,62 и 2,04 рубля. Наибольший рост тарифов ожидается в Собинке и Костереве, где прекращено дотирование коммунальных расходов из местных бюджетов.

Федеральное правительство и партия «Единая Россия» неоднократно выступали с пакетом антикризисных мер, направленных на недопущение ухудшения положения жителей России. В частности, 18 декабря председатель правительства России Владимир Путин объявил, что тарифы на газ для населения повысятся в 2009 году не на 25%, как было запланировано до кризиса, а всего на 5%. Тарифы же на электроэнергию и коммунальные услуги в России определяют местные власти — правительство России лишь устанавливает ограничение, выше которого поднять цену нельзя.

В этих условиях фракция «Единая Россия» Законодательного собрания Владимирской области считает рост цен на коммунальные услуги в высшей степени несвоевременным и предлагает исполнительной власти

отказаться от повышения тарифов.

«Мы должны поддержать население Владимирской области, чтобы они не почувствовали на себе повышение тарифов с 1 января», — сказал 24 декабря на брифинге во Владимире руководитель фракции «Единая Россия» Сергей Бородин. — «Мы знаем картину, которая реально сложилась во Владимирской области. Мы знаем, что сокращается производство, что увольняют некоторых работающих на предприятиях. Когда человек в начале февраля получит квитацию об оплате жилищно-коммунальных услуг, и там будет рост на 25%, а его семейный бюджет сократился, многим это будет просто не под силу. Самое большое потребление электричества, тепла и горячей воды — отопительный сезон, январь, февраль, март. Мы должны помочь пережить людям зимние месяцы».

На заседании фракции «Единая Россия» Законодательного собрания Владимирской области принято обращение к областной администрации с призывом рассмотреть возможность не повышать тарифы на жилищно-коммунальные услуги.

Напомним, что 17 декабря в связи с тяжелой социально-экономической ситуацией Законодательное собрание по инициативе фракции «Единая Россия» уже перенесло непопулярное у жителей области введение монетизации льгот на жилищно-коммунальные услуги с 2009 на 2010 год.

ПРОВОДЯТСЯ АУКЦИОНЫ

Управление недвижимости Кольчугинского района напоминает о проведении аукциона по продаже на основании решения Совета народных депутатов Кольчугинского района от 10.12.2008 № 561/42 «О программе приватизации муниципального имущества Кольчугинского района на 2009 год», от 23.05.2008 № 454/35 «О внесении изменений в приложение к решению Совета народных депутатов от 21.11.2007 № 361/29 «О программе приватизации муниципального имущества Кольчугинского района на 2008 год» и постановления главы Кольчугинского района от 24.06.2008 № 859 «О проведении аукциона» следующего имущества:

ЛОТ 1: здания бани, расположенного по адресу: Кольчугинский район, п. Золотуха, установив начальный размер выкупной цены в сумме 251 000 (Двести пятьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек (отчет об оценке рыночной стоимости от 20.06.2008 за № ОЦ 54-08).

Приватизация здания бани осуществляется одновременно с отчуждением лицу, приобретающему данное здание, земельного участка общей площадью, занимаемого зданием бани и необходимого для его использования;

ЛОТ 2: здания бани, расположенного по адресу: Кольчугинский район, с. Большое Кузьминское, ул. В.В. Кокуркина, д. 30а, установив начальный размер выкупной цены в сумме 275 000 (Двести семьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек (отчет об оценке рыночной стоимости от 20.06.2008 за № ОЦ 53-08).

Приватизация здания бани осуществляется одновременно с отчуждением лицу, приобретающему данное

здания, земельного участка общей площадью, занимаемого зданием бани и необходимого для его использования.

ЛОТ 3: здания детского комбината на 90 мест, расположенного по адресу: Кольчугинский район, п. Вишневый, ул. 1-ая, д.31, установив начальный размер выкупной цены в сумме 1 650 000 (Один миллион шестьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек (отчет об оценке рыночной стоимости от 25.08.2008 за № ОЦ-76-08).

Приватизация здания детского комбината на 90 мест осуществляется одновременно с отчуждением лицу, приобретающему данное здание, земельного участка общей площадью, занимаемого зданием бани и необходимого для его использования.

Аукцион — открытый по составу

участников, закрытый — по форме подачи предложений о цене. Заявки принимаются по адресу: г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д. 62, начиная со дня опубликования информационного сообщения. Окончательный срок приема заявок до 15 часов 6 февраля 2009 года.

Аукцион состоится в 10 часов 30 минут 9 февраля 2009 года в помещении Управления недвижимости Кольчугинского района, по адресу: ул. III Интернационала, д. 62.

Ознакомиться с процедурой проведения аукциона и получить дополнительную информацию об объектах недвижимости можно из газеты «Голос Кольчугинца» от 31.12.2008 №96 или в Управлении недвижимости Кольчугинского района по адресу: ул. III Интернационала, д. 62.

Контактный телефон — 2-45-48.

ЛОТ №7: земельного участка, находящегося примерно в 5 м по направлению на запад от ориентира нежилое здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская область, Кольчугинский район, МО Флорицкое, д. Деево, дом 12, кадастровый номер № 33:03:000122:41.

Площадь участка — 1202,0 кв.м. Разрешенный вид использования — земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки. Категория земель — земли населенных пунктов.

Земельный участок продаётся на основании постановления главы Кольчугинского района от 17.10.2008 № 1404 «О проведении торгов по продаже земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в д. Деево».

Начальная цена земельного участка: 75 000-00 (Семьдесят три тысячи рублей 00 коп.).

ЛОТ №6: земельного участка, находящегося примерно в 55 м по направлению на север от ориентира жилой дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская область, Кольчугинский район, д. Дьяконово, ул. Вторая, д. 9, кадастровый номер № 33:03:000119:50.

Площадь участка — 2551,0 кв.м. Разрешенный вид использования — для ведения личного подсобного хозяйства. Категория земель — земли населенных пунктов.

Земельный участок продаётся на основании постановления главы Кольчугинского района от 17.10.2008 № 1405 «О проведении торгов по продаже земельного участка для огородничества».

Начальная цена земельного участка: 7 400-00 (Семь тысяч четыреста рублей 00 коп.).

Начальная цена земельного участка: 25

ПРОДАЮ ТЕНТ-УКРЫТИЕ для легковых и внедорожников б/у (оцинковка, все размеры). Доставка и сборка. Цена от 20 т.р. и выше. Т. 8-916-903-9707

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ
ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА!

Приближается праздник Крещения Господня. Наверняка не только многие жители, но и гости нашего района будут встречать его в Свято-Покровском или в каком-либо другом храме с куполами и прорубями и водой.

МУ «Управление по делам ГО и ЧС Кольчугинского района» во избежание несчастных случаев обязательно просит всех участников праздничных мероприятий:

- в полном объеме, добросовестно выполнять все требования и рекомендации организаторов праздника;

- исключить употребление спиртных напитков;

- не нарушать общественный порядок, не выходить самовольно на лёд большими группами;

- не проезжать к месту водных процедур на личном транспорте;

- не оставлять без присмотра детей, принимающих участие в праздничных мероприятиях вместе с родителями;

- в случае возникновения предпосылок к несчастным случаям немедленно сообщать об этом представителям службы охраны общественного порядка, спасателям МЧС, врачам «Скорой помощи», которые будут нести дежурство в местах проведения праздничных мероприятий.

Звоните по 01 — в Единую службу спасения!

Заявление учредителя СМИ. Реклама.
ДОМОФОНЫ. УСТАНОВКА, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
Т. 2-26-57

Номер отпечатан с оригинал-макетом, изготовленных в редакции газеты «Голос Кольчугинца» в ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3. **Тираж 1700**
Заказ 1466. Цена свободная. Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем нашу дорогую, любимую маму, бабушку Веру Александровну ВАСИОНОВУ с ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Заботой на заботу отвечая, Мы все тебя всегда боготворим. Здоровья будь и счастлива, родная! От всей души за все тебя благодарим!

Благополучия, хорошего настроения, бодрости духа и всего наилучшего!

Дети, внуки

Поздравляем с ДНЁМ РОЖДЕНИЯ Светлану Николаевну КУСТОВУ!

Желаем Вам с большой любовью Успехов, радости, тепла, Здоровья и опять здоровья, Чтоб жизнь счастливою была! Чтоб всё хорошее сбывалось И новый день добро дарил. Чтоб никогда не убаюлялось в душе у вас незримых сил!

Кустовы

**19 ЯНВАРЯ
с 9.00 до 18.00
во Дворце культуры
состоится
выставка-
продажа обуви**

**Ульяновской и Белорусской
обувных фабрик
из натуральной кожи**

Реклама

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикуют их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлении, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос Кольчугинца».

Материалы, помеченные значками ® и ℗, публикуются на платной основе.

601780 Владимирская область г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 15 (вход со стороны «Фотографии») Материалы, помеченные значками ® и ℗, публикуются на платной основе.